

## **В Хабаровском крае предъявлено обвинение в совершении преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132, п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (преступления против половой неприкосновенности и половой свободы)

Следствием установлено, что 36-летний мужчина в течении длительного времени совершал особо тяжкие преступления полового характера в отношении своей малолетней дочери, которая периодически проживала с ним, ввиду развода родителей. Преступления совершались как на территории края, так и на территории Еврейской автономной области, когда девочка ездила с отцом на слёты байкеров.

Следствием собрана совокупность доказательств, которые наряду с проведенными экспертизами легли в основу обвинения.

---

Судом удовлетворено ходатайство следователя и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1627896>